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こ
の
調
査
は
国
観
連
の
会
員
旅
館
１
２
５
５
軒
を

対
象
と
し
て
往
復
ア
ン
ケ
ー
ト
は
が
き
を
２
０
０
８

年
１１
月
に
郵
送
し
、
�
０８
年
の
業
績
見
込
み
�
経
営

上
の
課
題
�
客
室
販
売
で
の
旅
行
会
社
、
ネ
ッ
ト
エ

ー
ジ
ェ
ン
ト
、
直
販
の
各
比
率
�
旅
行
会
社
の
手
数

料
率
�
そ
の
旅
行
会
社
の
手
数
料
は
高
い
か
適
正
か

�
適
正
な
手
数
料
率
�
今
後
、
拡
大
し
た
い
販
売
チ

ャ
ネ
ル
（
旅
行
会
社
、
ネ
ッ
ト
エ
ー
ジ
ェ
ン
ト
、
直

販
）
�
国
観
連
・
日
観
連
の
合
併
の
是
非
�
イ
ン
バ

ウ
ン
ド
は
ど
こ
の
国
・
地
域
か
ら
求
め
る
か（
中
国
、

台
湾
、
韓
国
、
欧
米
、
ロ
シ
ア
、
そ
の
他
）
	
観
光

庁
に
求
め
る
こ
と

な
ど
に
つ
い
て
聞
い
た
。

回
答
数
は
１
８
０
軒
。客
室
規
模
別
の
内
訳
は「
１０

〜
３０
室
」
が
３６
軒
、
「
３１
〜
５０
室
」
が
３３
軒
、
「
５１

〜
７５
室
」
が
３１
軒
、
「
７６
〜
１
０
０
室
」
が
３０
軒
、

「
１
０
１
室
以
上
」
が
５０
軒
と
な
っ
て
い
る
。

旅館業績 急激に悪化
旅
館
業
績
が
急
激
に
悪
化

。
観
光

経
済
新
聞
社
が
国
際
観
光
旅
館
連
盟
の
会

員
旅
館
（
１
２
５
５
軒
）
を
対
象
に
実
施

し
た
ア
ン
ケ
ー
ト
で
、
旅
館
経
営
の
苦
境

が
浮
き
彫
り
と
な
っ
た
。
０８
年
の
業
績
見

込
み
に
つ
い
て
前
年
よ
り
も
下
回
る
と
の

回
答
は
３５
・
８
％
と
、
０７
年
と
比
較
し
て

１５
・
５


増
加
し
た
。
一
方
、
前
年
よ
り

も
上
回
る
と
い
う
回
答
は
１８
・
１
％
と
半

減
。
０６
年
、
０７
年
と
回
復
傾
向
に
あ
っ
た

が
、
こ
こ
５
年
間
で
最
も
ひ
ど
い
落
ち
込

み
。
世
界
経
済
が
減
速
す
る
な
か
で
日
本

の
景
気
は
厳
し
さ
を
増
す
危
険
性
が
あ
る

と
の
政
府
判
断
も
あ
り
、
旅
館
業
界
は
予

断
を
許
さ
な
い
状
況
だ
。

０８
年
の
業
績
見
込
み
を
力

強
く
「
伸
び
る
」
と
回
答
し

た
旅
館
は
前
年
比
５
・
６



減
の
４
・
８
％
、
「
や
や
伸

び
る
」
の
回
答
は
１５
・
０



減
の
１３
・
３
％
だ
っ
た
。
業

績
が
前
年
を
上
回
る
と
す
る

両
回
答
の
合
計
は
１８
・
１
％

と
な
り
、
０７
年
業
績
見
込
み

で
の
合
計
回
答
３８
・
７
％
か

ら
２０
・
６


減
少
し
た
。

逆
に
、「
落
ち
込
み
」は
１２
・

４


増
の
３０
・
３
％
、「
赤
字
」

は
３
・
１


増
の
５
・
５
％
だ

っ
た
。
業
績
が
前
年
を
下
回

る
と
す
る
両
回
答
の
合
計
は

３５
・
８
％
に
達
す
る
。ま
た
、

「
横
ば
い
」は
５
・
１


増
の

４６
・
１
％
と
な
っ
て
い
る
。

こ
こ
５
年
間
を
見
る
と
、

こ
れ
ま
で
「
伸
び
る
」
「
や

や
伸
び
る
」
合
計
で
は
０４
年

の
２５
・
６
％
が
最
低
、
「
落

ち
込
み
」
「
赤
字
」
の
合
計

で
は
０５
年
の
３０
・
２
％
が
最

高
だ
っ
た
が
、
０８
年
は
こ
れ

ら
の
数
字
よ
り
も
さ
ら
に
悪

化
し
た
。
０６
年
、
０７
年
と
復

調
し
て
き
た
だ
け
に
そ
の
衝

撃
は
大
き
い
。

国
観
連
ア
ン
ケ
ー
ト
で
は

今
回
も
、
旅
館
経
営
者
に
経

営
の
課
題
を
自
由
欄
で
記
入

し
て
も
ら
っ
て
い
る
。

最
も
多
か
っ
た
の
は
、「
売

り
上
げ
増
」
「
集
客
力
の
向

上
」
「
稼
働
率
の
ア
ッ
プ
」

「
宿
泊
単
価
ア
ッ
プ
」
と
い

っ
た
販
売
に
関
す
る
こ
と
。

業
績
不
振
の
な
か
切
実
な
問

題
と
な
っ
て
い
る
よ
う
だ
。

も
う
少
し
的
を
絞
っ
て
、
個

人
旅
行
客
や
イ
ン
バ
ウ
ン
ド

客
の
取
り
込
み
を
図
ろ
う
と

す
る
声
も
少
な
く
な
い
。
イ

ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
販
売
の
強
化

も
考
え
て
い
る
。

経
営
の
仕
組
み
面
で
の

「
利
益
確
保
」
や
「
経
費
削

減
」に
頭
を
悩
ま
す
経
営
者

も
た
く
さ
ん
い
た
。
ま
た
、

「
人
材
不
足
」

「
従
業
員
教

育
」
「
社
員
の

モ
チ
ベ
ー
シ
ョ

ン
ア
ッ
プ
」
や

「
施
設
の
リ
ニ

ュ
ー
ア
ル
」「
設

備
投
資
」
と
い

っ
た
人
材
や
ハ

ー
ド
の
課
題
も
多
く
挙
が
っ

て
い
た
。

今
回
目
立
つ
の
が
原
材
料

費
や
燃
料
費
な
ど
物
価
高
へ

の
対
応
策
だ
。
経
営
の
課
題

と
は
言
い
難
い
か
も
し
れ
な

い
が
、
厳
し
い
景
気
を
不
安

視
す
る
声
が
い
く
つ
か
寄
せ

ら
れ
て
い
る
こ
と
も
付
け
加

え
て
お
き
た
い
。

００８８
年年
のの
業業
績績
とと
課課
題題

新年号 第２部調査の概要

３６
％
が
前
年
を
下
回
る

「
売
り
上
げ
増
」へ
頭
悩
ま
す

国観連会員への本社調査

イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
エ
ー
ジ

ェ
ン
ト
の
登
場
で
、
旅
館
の

販
売
チ
ャ
ネ
ル
に
新
た
な
要

素
が
加
わ
っ
た
。
客
室
販
売

の
方
法
に
つ
い
て
、
「
旅
行

会
社
」
「
ネ
ッ
ト
エ
ー
ジ
ェ

ン
ト
」
「
直
販
」
の
比
率
を

聞
い
て
み
た
。

例
え
ば
、
「
旅
行
会
社
０

％
・
ネ
ッ
ト
エ
ー
ジ
ェ
ン
ト

０
％
・
自
社
１
０
０
％
」「
旅

行
会
社
１０
％
・
ネ
ッ
ト
エ
ー

ジ
ェ
ン
ト
０
％
・
自
社
９０
％
」

と
い
っ
た
よ
う
に
３
項
目
の

関
係
で
と
ら
え
て
い
く
と
パ

タ
ー
ン
が
数
多
く
な
り
複
雑

に
な
る
。
そ
こ
で
、
ま
ず
は

３
項
目
そ
れ
ぞ
れ
単
独
で
見

て
い
く
。

旅
行
会
社
か
ら
の
送
客
比

率
は
「
６１
〜
７０
％
」
が
２０
・

１
％
で
最
多
。
２
番
目
が
１９

・
４
％
の
「
４１
〜
５０
％
」
、

３
番
目
が
１７
・
２
％
の
「
５１

〜
６０
％
」
だ
っ
た
。
２０
％
前

後
の
こ
れ
ら
５１
〜
７０
％
の
範

囲
が
相
場
と
言
え
る
。

ネ
ッ
ト
エ
ー
ジ
ェ
ン
ト
は

「
１
〜
１０
％
」
が
６１
・
９
％

と
、
こ
こ
１
点
に
集
中
し
て

い
る
。
２
番
目
が
２１
・
６
％

の
「
１１
〜
２０
％
」
で
、
残
り

は
ど
ん
ぐ
り
の
背
比
べ
と
い

っ
た
状
況
だ
。

自
社
に
よ
る
直
販
は
「
２１

〜
３０
％
」
が
２９
・
９
％
と
最

も
多
い
。
１８
・
７
％
の
「
３１

〜
４０
％
」、
１７
・
９
％
の「
１１

〜
２０
％
」
が
こ
れ
に
続
い
て

い
る
。
３０
％
が
中
心
と
言
え

そ
う
だ
。

こ
れ
ら
の
結
果
を
基
に
し

て
考
え
れ
ば
、
一
般
的
な
旅

館
の
客
室
販
売
の
構
成
比
率

は
「
旅
行
会
社
６
割
・
ネ
ッ

ト
エ
ー
ジ
ェ
ン
ト
１
割
・
自

社
３
割
」
と
い
う
仮
定
が
で

き
そ
う
だ
。

現
状
を
聞
く
と
と
も
に
、

今
後
拡
大
し
た
い
の
は
ど
の

販
売
チ
ャ
ネ
ル
な
の
か
も
質

問
し
て
い
る（
複
数
回
答
）。

一
番
は
、
や
は
り
「
直
販
」

で
７３
・
２
％
、
次
に
「
ネ
ッ

ト
エ
ー
ジ
ェ
ン
ト
」
で
４９
・

４
％
と
な
っ
た
。
「
旅
行
会

社
」
は
人
気
が
な
く
、
５
・

４
％
と
少
な
い
。

客客
室室
販販
売売
チチ
ャャ
ネネ
ルル

今
回
も
旅
行
会
社
に
関
す

る
質
問
を
設
け
た
。
ま
ず
、

聞
い
た
の
は
手
数
料
率
。
際

立
っ
て
多
い
の
が
、
大
手
旅

行
会
社
が
基
本
線
と
す
る

「
１５
％
」
で
５３
・
３
％
。
前

回
の
５２
・
５
％
か
ら
０
・
８



増
加
し
て
は
い
る
が
、
お

よ
そ
半
分
を
占
め
る
状
況
は

変
わ
り
な
い
。
２
番
目
は
２０

・
７
％
の
「
１６
％
」
で
、
３

番
目
は
８
・
０
％
の「
１３
％
」。

こ
の
手
数
料
率
を
旅
館
が

ど
う
受
け
止
め
て
い
る
の

か
。
２
者
択
一
で
質
問
す
る

と
、
「
高
い
」
が
８９
・
０
％

と
意
識
は
明
ら
か
。
残
る
１１

・
０
％
が
「
適
正
」
の
回
答

だ
。
前
回
の
回
答
は「
高
い
」

９１
・
２
％
、
「
適
正
」
８
・

８
％
で
、
大
き
な
変
動
は
見

ら
れ
な
い
。

高
い
と
い
う
の
な
ら
適
正

な
手
数
料
率
は
い
く
つ
か
。

「
１０
％
」「
１３
％
」「
１５
％
」「
２０

％
」
の
４
択
に
よ
り
回
答
を

寄
せ
て
も
ら
っ
た
と
こ
ろ
、

「
１０
％
」
が
最
多
の
５８
・
９

％
を
占
め
た
。
次
に
２９
・
８

％
の
「
１３
％
」
、
３
番
目
が

１１
・
３
％
の
「
１５
％
」
。
「
２０

％
」
の
回
答
は
な
か
っ
た
。

「
１０
％
」
よ
り
も
低
い
率

の
選
択
肢
は
設
け
な
か
っ
た

が
、
ネ
ッ
ト
エ
ー
ジ
ェ
ン
ト

並
み
の
６
〜
８
％
を
望
む
声

も
あ
る
は
ず
。
た
だ
、
低
け

れ
ば
低
い
ほ
ど
い
い
、
と
い

う
旅
館
側
の
心
情
が
あ
る
こ

と
も
忘
れ
て
は
な
ら
な
い
。

旅旅
行行
会会
社社

手
数
料
は「
高
い
」

拡大したい「直販」

現状は３０％前後

ビ
ジ
ッ
ト
・
ジ
ャ
パ
ン
・

キ
ャ
ン
ペ
ー
ン
を
追
い
風
に

増
し
て
い
る
イ
ン
バ
ウ
ン
ド

客
。
イ
ン
バ
ウ
ン
ド
に
興
味

の
あ
る
旅
館
に
対
し
て
、
ど

こ
の
国
・
地
域
か
ら
求
め
た

い
の
か
を
「
中
国
」
「
台
湾
」

「
韓
国
」「
欧
米
」「
ロ
シ
ア
」

「
そ
の
他
の
国
」
の
中
か
ら

聞
い
た
（
複
数
回
答
可
）
。

１
位
は
「
台
湾
」
で
６６
・

７
％
と
、
回
答
率
は
頭
１
つ

出
て
い
る
。
２
位
は
３８
・
８

％
の
「
韓
国
」
、
３
位
は
３７

・
２
％
の
「
欧
米
」
、
４
位

は
３２
・
６
％
の
「
中
国
」
と

い
う
順
で
、
こ
れ
ら
２
〜
４

位
は
３０
％
台
で
ほ
ぼ
横
並
び

の
状
況
と
言
え
る
。

「
ロ
シ
ア
」
は
９
・
３
％

で
、
「
そ
の
他
の
国
」
は
１１

・
６
％
だ
っ
た
。
そ
の
他
の

国
と
し
て
は
香
港
、
シ
ン
ガ

ポ
ー
ル
、
東
南
ア
ジ
ア
の
回

答
が
複
数
あ
っ
た
。

希
望
は「
台
湾
」か
ら

イイ
ンン
ババ
ウウ
ンン
ドド

０８
年
１０
月
１
日
に
観
光
業

界
が
待
望
し
て
い
た
観
光
庁

が
創
設
さ
れ
た
。
新
た
な
観

光
時
代
の
到
来
を
予
期
さ
せ

る
出
来
事
だ
。
調
査
で
は
、

観
光
庁
に
何
を
求
め
る
か
に

つ
い
て
も
聞
い
て
い
る
。

１
番
多
か
っ
た
の
は
「
観

光
地
の
整
備
」。観
光
立
国
の

基
本
理
念
は「
住
ん
で
よ
し
、

訪
れ
て
よ
し
の
国
づ
く
り
」

で
あ
り
、
魅
力
あ
る
観
光
地

づ
く
り
だ
。
こ
の
実
現
を
旅

館
側
と
し
て
も
望
ん
で
い
る

こ
と
が
明
ら
か
に
な
っ
た
。

「
イ
ン
バ
ウ
ン
ド
の
拡
大
」

が
２
番
目
。
国
に
よ
る
ビ
ジ

ッ
ト
・
ジ
ャ
パ
ン
・
キ
ャ
ン

ペ
ー
ン
で
外
国
人
旅
行
客
が

年
々
増
え
て
い
る
な
か
、
期

待
の
声
が
一
層
高
ま
っ
て
い

る
。
３
番
目
に
は
「
国
内
旅

行
の
活
性
化
」
が
入
っ
て
お

り
、
国
内
旅
行
で
も
国
に
よ

る
力
強
い
後
押
し
が
求
め
ら

れ
て
い
る
。

こ
の
ほ
か
、
「
リ
ー
ダ
ー

シ
ッ
プ
」
「
観
光
行
政
の
交

通
整
理
」
「
予
算
の
効
果
的

活
用
」
と
い
っ
た
観
光
行
政

ト
ッ
プ
と
し
て
の
指
導
・
実

行
力
へ
の
期
待
や
、
「
税
制

の
優
遇
」
「
地
域
助
成
金
の

充
実
」
「
観
光
業
界
の
地
位

向
上
」
な
ど
の
希
望
が
挙
が

っ
て
い
る
。

「
観
光
地
の
整
備
」を
期
待

観観
光光
庁庁

国
観
連
・
日
観
連
の
合
併

に
つ
い
て
、
そ
の
是
非
を
聞

い
て
い
る
。
今
回
も
、
９６
・

９
％
と
い
う
大
多
数
が
「
賛

成
」
で
、
「
反
対
」
は
３
・

１
％
に
過
ぎ
な
い
。
前
回
も

「
賛
成
」
９８
・
１
％
、
「
反

対
」
１
・
９
％
と
賛
成
派
が

圧
倒
的
だ
っ
た
。

合
併
の
旗
は
降
ろ
し
て
は

い
な
い
も
の
の
、
現
実
の
動

き
は
進
ん
で
い
な
い
。

日日観観連連ととのの合合併併

「賛成」は９７％

http://www.jp-hotel.co.jp/
http://www.maruei55.com
http://www.kenroku.com

